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I. Feladat 

Mint tudjuk, a játék és a játékra 
való hajlam egy ősi ösztön, ami 
az emberré válásunk előtti idők 
hozadéka. Az állatvilág 
kicsinyei is játszanak 
egymással, a körülöttük lévő 
hatalmas és ismeretlen világ 
megtapasztalásának, az általuk 
betöltött szerep és a vele járó 
feladatok, kihívások, a 
kíváncsiság örömteli próbái 
ezek, amelyek fejlesztik 

készségeiket, hogy a 
„nagybetűs életben” már 
begyakorolt módon, 
tapasztaltabban tudjanak majd 

helytállni. A kooperáció, az 
egymásra utaltság miatt egy közös pont a játékban, a ragadozó állatok a vadászatot, a 
prédaállatok a menekülést, rejtőzködést gyakorolják -nem tudatosan- játékuk során. Az 
emberek esetében nyilván ez igencsak megváltozott, az életben maradásunk feltételei 
egészen más tényezőktől és képességektől függenek, így az emberi játék is egy 
bonyolultabb és összetettebb képet mutat, amely agyunk fejlődésével és az általunk 
alkotott világ, felgyorsult életünk miniatűr leképződései. 

Feladatotokban korszakalkotó társasjátékokkal találkozhattok, amelyek a ma is 

jól ismert verziók előfutárai voltak. Nyomozzátok ki, hogy a képek milyen játékot 
ábrázolnak, majd írjátok be annak nevét a kép melletti üres mezőbe. A jobb oldali 

oszlopba pedig a játékról szóló információk betűjelét. Minden helyesen kitöltött 
sor ér egy pontot. 
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Kép Játék neve Betűjel 
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A. A sakk megjelenése előtt valószínűleg ez lehetett Európában a legnépszerűbb 
társasjáték, ám a 12. századtól kezdve, népszerűsége csökkenésével szépen el is 
felejtődött pontos szabályrendszere. A vikingek révén terjedt el, sokan őket 
nevezik meg a játék feltalálójának is, ám egyes történészek szerint egy római játék 
átalakított verziója, mások kelta eredetűnek tartják, ám ezt már soha nem fogjuk 
megtudni pontosan. Annyi bizonyos, hogy a lappföldi számiknál maradt csak fenn 
a játék egy változata, szabályaival együtt. 

B. Ősi stratégiai társasjáték, valószínűleg az Indus-völgyi bronzkori civilizáció óta 
létezhet. Ez a játék később átkerült az Újperzsa Birodalom területére, majd jó pár 
évszázaddal később az Ibériai-félsziget muszlim fennhatóság alatt álló részeiről 
Európába, amelyből a ma ismert Sakk kialakult. 

C. Ez a világszerte elterjedt kétszemélyes táblás stratégiai társasjáték hazánkban is jól 
ismert és népszerű. Eredetét homály fedi, egyesek a mükénei kultúrához, mások a 
rómaiakhoz kötik, bár a keltáknál a játék pályájának mintázata védőszimbólum a 
gonosztól, így sokan tőlük eredeztetik, ám semmi biztos forrásunk nincs 
létrejöttéről. Annyi bizonyos, hogy Angliában a középkorban biztos kedvelték, 
mert rengeteg helyen találták meg a játék kövekbe karcolt pályáját. A híres 
„csikicsuki” is ebben a játékban található. 

D. Az egyik legrégebbi társasjáték, amely Egyiptom földjéről származik. A 30 mezős 
pályán nyújtott S alakban kellett előre haladni, voltak hieroglifákkal díszitett 
mezők, ezeknek helyzete, jelentése változott az évszázadok során. Vallási 
jelentőséget tulajdonítottak neki, sőt akár jóslásra is használhatták. Annak 
köszönhetjük, hogy fennmaradt ez a játék, (még ha pontos szabályai ismeretlenek 
is maradtak) hogy a játékon való átjutást a túlvilágra vezető úthoz hasonlították, (a 
Halottak Könyvében is szerepel a játék) így sírkellékeknek is használták. Úgy 
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tartották egy láthatatlan ellenfél ellen (a saját lelkükkel) kell megküzdeni az utolsó 
játékban, hogy átérhessünk az öröklétbe. 

E. Valószínűleg perzsa eredetű lehet a játék első változata, ám az „internet és 
tudomány” védőszentje szerint viszont egy, a trójai háborúban harcoló, Alea nevű 
görög katona találta ki. Minden esetre a ma is igen népszerű ostábla ősét keressük. 
(A perzsa és a görög nevet is elfogadjuk válaszul.) 

F. Az első „modern társasjáték”, abból a szempontból, hogy amennyire az adott kor 
technológiája engedte igyekeztek tömegesen előállítani és értékesíteni. Első 
említése egy 1480-ban megjelent domonkos szerzetes prédikációs könyvében 
található. Francesco de Medici is ajándékozott egy ilyen játékot II. Fülön spanyol 
királynak. 

G. Az egyik legrégibb feltárt társasjáték-tábla, amely ma a British Museumban 
tekinthető meg. A játék Mezopotámiában igen népszerű volt már az i.e. 3. 
évezredben, ahonnan meghódította az egész Közel-Kelet szívét és eljutott Krétáig 
is. Szabályai napjainkig ismeretlenek voltak, ám a múzeum kurátora egy ékírásos 
agyagtábla szövege segítségével megfejtette az ötezer éves játéktábla titkát! 

H. Mezoamerikai társasjáték, amelynek a lényege, hogy a bábukat minél hamarabb 
vissza kell juttatni a kezdőponthoz, ám van pár igen komoly nehezítés is. A 
legnagyobb az, hogy szerencsejáték is egyben, a mérkőzés előtt megállapodnak a 
felek, hogy milyen „javakban” játszanak, ez lehet csupán egy kosár gyümölcs is, 
arany, drágakő, de akár a házuk, sőt a saját szabadságuk is felajánlásra kerülhetett, 
ilyenkor a vesztes a másik rabszolgájaként, vagy nincstelenként is végezhette! Más 
nézők pedig arra fogadhattak, hogy ki fog nyerni. A játék azzal kezdődött, hogy 
szimbolikusan megidézték a művészetek, játékok, virágok, zene és tánc istenét. 

I. Hatodik századi indiai játék, nevének jelentése „huszonötös”, ez a maximálisan 
dobható számot jelöli, ám dobókocka helyett kagylóhéjjal dobtak! A „Ki nevet a 

végén?” típusú játékok őse, ám annál kicsit bonyolultabb szabályai voltak. 
J. Távol-keleti, négyszemélyes kombinációs játék a 19. századból. Szabályai olyanok, 

mintha a römi és a dominó összeházasításából születtek volna, jó pár csavarral 
megspékelve.  

K. Ez az Afrikában és az arab világban igen népszerű logikai társasjátéktípus igazi 
misztikum a régészek és történészek számára, mivel akár földbe mélyesztett 
lyukakkal és egy marék kaviccsal is le lehet játszani, ergo kevesebb játékkelléket 
találtak, mint más társasok esetében, így pontos kormeghatározása lehetetlen. A 
„kavics-rakogatós” logikai játékok gyűjtőneve egy arab szó, ami annyit jelent: 
„mozogni”. 
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L. A Közel-Kelet játéka, amely minden mai dámajáték típusú társas kialakulásának 
alappillére és elődje volt. Egy 10. századi arab költeményben említik először, ám 
eredete ismeretlen, valószínűleg ennél jóval régebbi. 

M. Ez a kínai absztrakt stratégiai társasjáték akár 4000 éves is lehet! Kína négy 
legfontosabb művészetének egyike, a kalligráfia, a festészet és a kucsin hangszeren 
való játszás mellett. 

N. Ősi egyiptomi játék, valószínűleg öregebb, mint a piramisok! A neve egyben egy 
kígyófejű istené is. A játékhoz tartoztak még oroszlánfigurák és kisebb bábuk is, 
sajnos nem tudjuk pontosan mik lehettek a szabályai. 
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II. Feladat 

Sakkozásunk X-XV. századi emlékeiből. A magyaroknak a sakkjáték ismeretére utaló 
legkorábbi tárgyi emléke egy IX-X. századi temetőben, a mai Ukrajna területén, 
Csernigov közelében, a Sevtovciban feltárt sír. Mi lehetett benne?  
 

Válasz:  

 
 

 

III. Feladat 

A mai Magyarország területén milyen tárgyakat találtak? Párosíts, írd a számok mellé 
a betűjelet! 
 

Számok: 1 2 3 4 

Betűjel:     

 
 

1 A diósgyőri vár régészeti feltárásakor  A 

két olyan kódex, amelyek a kor 
felfogása szerint sakk-könyvnek 

számítottak 

 

2 Nagyvázsonyi ásatásoknál  B két zacskónyi sakkfigura 

3 

Zala megyei egervári kastély 1490-ben 

készített leltárában található. Nyolc évvel 
később már csak egy zacskó sakkbáb 

szerepel. 

 C 
szarvasagancsból esztergált 

sakkfigurák 

4 

Magyarországhoz kapcsolódó sakkozó nő 
Beatrix, Mátyás király 1476-ban elvett, a 

mai Olaszország területéről származó 
felesége, a. hiteles források szerint szívesen 
játszotta a sakkot. Pozsonyban élt kortársa 
az első név szerint ismert férfi sakkozó a 

történelmi Magyarország területén, 
Egkenuelter Liebhard, akinek a 

hagyatékában szerepel 

 D 
szarvas-agancsból készült 

sakkfigura és sakkasztal-töredék 
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IV. Feladat 

Hevesen található a ritkaságnak számító kiállítás, a Sakkmúzeum, amely Dobroviczky 
Ferenc magángyűjteményeként jött létre. Régi sakk-készletek, érmék, versenyzők 
arcképei, híres játszmák láthatók itt. A legidősebb anyag egy sevillai komplett készlet, 
1750-ből származik. Néhány különleges sakk-készlet is kiemelhető a gyűjteményből: 
Jeffrey Way elefántcsontkészlet Marokkóból, mely Casablancaból Londonon át került 
Hevesre. Továbbá indiai szantálfa, tanzániai ébenfa, kirgiz népművészeti, achát készlet 
márványtáblával, kerámia készlet, csontafa készlet a Bali-szigetekről, valamint speciális 
sakk-készlet vak versenyzők számára. 
A gyűjteményt gyarapítják olimpiai-, világ-, és Európa bajnoki arany, ezüst és 
bronzérmek. Kubából a Capablanca-centenárium jegyében készült, kubai nemzeti 
zászlóval ellátott valódi arany emlékérmék érkeztek, amelyet 1988-ban a sportminiszter 
(Primitivó Ortéro Diaz) hozott el. Külön érdekesség még Max Euwe fába égetett levele. 

 

Forrás: https://heves.kornyeke.hu/sakkmuzeum 

Írd le a Sakkmúzeum pontos címét (város, utca, házszám):  

 

 

Van-e másik sakkmúzeum Magyarországon? 
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V. Feladat 

A Magyar Posta a világ bélyegkiadásában egyedülálló, új, igen rokonszenves ötlettel, egy 
hatalmas sakktörténeti bélyegsorozat 2004. szeptemberi kiadásáról döntött. A 8x8-as 

bélyegív által létrehozott sakk-táblán hadállás látható. Felismered? Írd ide a nevét: 

 

 

Az egyes mezőkön — akár üresek azok, akár sakkfigura áll rajtuk — apró, csak 
bélyeg nagyítóval olvasható betűkkel mi van írva?  
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VI. Feladat 

Sakkirodalmunk kezdetei: az 1758-ban megjelent „sách, avagy királyos játéknak szabott 

rend-tartási Budán nyomattatott Landerer Ferenc által". A kis alakú, 37 oldalas 

könyvecske a szerző nevét nem tartalmazza, ezt azóta sem sikerült kideríteni. Csak 

néhány példány maradt belőle. Inkább szabálykönyv, mint tankönyv. Őrzi az akkori 
sakknyelvet. Kutass és írd le mellé! Mi volt abban a figurák neve?  

 

király  

vezér  

bástya  

futó  

huszár  

gyalog  

 
 

A sakk-könyv kiadás a világnyelvek többségén, olaszul, franciául, spanyolul, németül, 
angolul a könyvnyomtatás feltalálása utáni két évszázadban indult el. A világ országai 
sorában így is előkelő helyen vagyunk az időrangsorban.  
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Mikor és hol jelent meg a második és harmadik sakk-könyvünk? Mi tudsz róluk? 

Röviden írd le a válaszaidat: 

 

 

 

VII. Feladat 

A XVI-XIX. században a magyar történelem ismert alakjai közül többről tudjuk, hogy 
ismerték és játszották a sakkot. Történelmünk nyolc sakkot szerető jeles személyiségeit 
találod alul. Ebben a feladatban kapcsold össze a kép sorszámát a képen lévő 
személyhez kapcsolódó érdekességgel és nevével! Segítségül megadtunk pár 
adatot, egészítsd ki a táblázatot! 

 

Történelmünk sakkot 
szerető jeles személyiség 

neve a XVI-XIX. 
században. 

A képen lévő személyhez kapcsolódó 
érdekesség. 

A kép 
sorszáma 

Batthyány Ferenc főispán, 
horvát bán 

Igen "jártas" volt a sakkozásban.  

 

Költő, író és hadvezér 1650-1663 között írt 
"Vitéz, hadnagy" című munkájában a 

harcászatról írva a sakkot is felhasználja 
hasonlataiban. 

 

 

Önéletrajzírásában említi, hogy 13 éves korában, 
amikor egy kolostorban tanult, rendszeresen 

sakkozott a szeminárium idős igazgatójával. 
Franciaországi száműzetéséről írva is szerepel 

időtöltései között a sakk. 

2 

Batthyány József hercegprímás 

Mária Terézia királyné kortársa a róla 
fennmaradt emlékezések szerint rajongott a 

sakkért. 
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A sakk jó ismerője volt. Később elpusztult 
könyvtára a fennmaradt leltárok szerint 23 sakk-

könyvet, illetve sakkfolyóirat-évfolyamot 
tartalmazott. Döblingi éveiben rendszeresen 
játszott, írásaiban ismételten említi a sakkot. 

8 

 Sakkfigurákat faragott.  

 

Torinói, emigrációbeli sakkozásáról szintén 
megemlékeznek látogatói. Budapesten őrzik azt 

a sakk-készletet, amely az övé volt. 
 

 

Az országgyűlés jegyzője, az 1849-es 

függetlenségi nyilatkozat megfogalmazója, 1849 
októberében börtönében, halálra ítélése előtt 

rendszeresen sakkozott. 

 

 

Kép sorszáma: 
1 2 3 4 

 

 
  

5 6 7 8 
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VIII. Feladat 

A XIX. század a művészet és a tudomány egy-egy olyan óriását adja Magyarországnak, 
akik egyszersmind a sakkban is koruk legnagyobbjai közé tartoztak. Erkel Ferenccel és 
Bláthy Ottó Titusszal kapcsolatosan napjainkra kitekintve is összegyűjtöttünk róluk 
sakkal kapcsolatos érdekességeket. Olvasd el a lenti szöveget, és töltsd ki a táblázatot 
a szövegből hiányzó szavakkal! 

Erkel Ferenc Bláthy Ottó Titusz 

  
 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

  



Sakk- és Játéktörténeti                                                                Csapat neve: 

Vetélkedő 2023/2024                   
 

ELŐDÖNTŐ                                                                                       Iskola címe: 
Beküldési határidő: 2024.06.15.                                              
 

 

 

 

 

  

 

 

8  



Sakk- és Játéktörténeti                                                                Csapat neve: 

Vetélkedő 2023/2024                   
 

ELŐDÖNTŐ                                                                                       Iskola címe: 
Beküldési határidő: 2024.06.15.                                              
 

 

 

 

 

IX. Feladat 

Egészítsd ki az alábbi szöveget a megadott szavakkal, számokkal. Ki ő? Írd le a 
nevét. 

87. SZÜLETÉSNAPJÁT ÜNNEPELTE SAKK OLIMPIAI BAJNOKUNK, 

NEMZETÜNK SPORTOLÓJA. 

Ahogy mondani szokta, ő a sakkozók között a legjobb operaénekes, az operaénekesek 
között a legjobb sakkozó. 

1937. április 4-én Zalaegerszegen született. Öccse, Portisch Ferenc szintén sakkozó, 
nemzetközi mester lett.              éves korában kedveltette meg vele a sakkot Csuti Antal, 
később Asztalos Lajos foglalkozott vele, és Flórián Tibor is adott tanácsokat neki. 

A Zalaegerszegi Petőfiben kezdett sakkozni, a fővárosba kerülve a Budapesti Petőfibe 
igazolt. Utána következett a Vörös Meteor, majd az MTK játékosa volt.  

Alig 14 évesen, 1951-ben lett magyar sakkmester, 1958-ban nemzetközi mester, 1961-

ben pedig nemzetközi nagymester. Idehaza             bajnoki döntőben játszott, 

                                  lett magyar bajnok, egy alkalommal második, három alkalommal 
harmadik. Sportágában         -szor választották meg az év legjobbjának, ami egyedülálló 
rekordnak számít. 

Kilencszeres világbajnokjelölt, kétszer jutott a legjobb négy közé, és tizenkét zónaközi 
döntőben szerepelt. Először 1960-ban Madridban volt zónaversenyen, ahol 
holtversenyben lett második, első zónaközi döntőjében, 1962-ben Stockholmban a 9-10. 
helyet szerezte meg. 1956 és 1959 között négy alkalommal játszott a magyar főiskolai 
sakkválogatottban világbajnokságon, s 1956-ban ezüst-, 1959-ben bronzérmet szerzett, 
utóbbi alkalommal az első táblások között ő érte el a legjobb eredményt. A magyar 
válogatottban több mint               -szor játszott az éltáblán. 
A magyar olimpiai csapat motorjaként húsz alkalommal szerepelt sakkolimpián, ami 
egyedülálló a sportág történetében, nevéhez más megdönthetetlennek látszó rekordok is 
fűződnek. A játékokon összesen                         partit játszott és hat érmet szerzett, 
legnagyobb sikerét az 1978. évi Buenos Aires-i sakkolimpián érte el, ahol a csapattal a 
verhetetlennek tartott szovjet válogatottat megelőzve szereztek aranyérmet. Portisch az 
első táblán a 14 játszmából elért                  pontjával nagyban hozzájárult a sikerhez. 
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Olimpiai ezüstérmes volt 1970-ben, 1972-ben, 1980-ban, bronzérmes 1956-ban és 1966-

ban. Az Európa-bajnokságokon háromszor volt ezüstérmes, négyszer bronzérmes, 
pályafutása során                    nagy nemzetközi versenyt nyert. 

Több mint két évtizeden keresztül tartozott a világ szűk élvonalába, az 1960-as és 1980-

as évek között a világ egyik legerősebb nem szovjet játékosa volt. A Nemzetközi 
Sakkszövetség, a FIDE által közzétett világranglistán                  alkalommal is harmadik 

volt az akkori idők szovjet kiválóságai, 1980-ban Karpov és Korcsnoj, majd 1984-ben 

Kaszparov és Karpov mögött. Élő-pontjainak száma 1971 és 1990 között minden évben 
meghaladta a 2600-as álomhatárt, legmagasabb Élő-pontszáma 1980-ban  

 volt. 

 

 

Ki ő? Írd ide a nevét:  

 

 

 

 

 

 

X. Feladat 

Az én királyom és királynőm. Fess, rajzolj, színezz egy külön lapon! Az alkotásokat 
digitálisan megjelentetjük, a döntőbe jutott csapatokét kiállítjuk az Ópusztaszeri Nemzeti 
Történeti Emlékparkban. 
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XI. Feladat 

Ebben a feladatban 10 kérdésre három-három választ adunk meg, csak egy a 
helyes közöttük. Keresd meg és jelöld X-szel! 

1. Hány kockából áll a sakktábla? 

32  

64  

0  

 

2. A legenda szerint mit kért az indiai bölcs a királytól a sakk feltalálásáért? 

versenyautót  

hamis gyémántot  

búzaszemeket  

 

3. Mi a sakkvakság? 

tábla nélküli játék  

a játékosok megvakítása  

nagy elnézés  

 

4. Melyik gyerekfilmben van sakktáblás epizód? 

E.T.  

Hahó öcsi!  

Harry Potter  

 

5. Melyik sakkmotívum egy evőeszköz is? 

villa  

pálcika  

kés  
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6. Mi az elnevezése az egymásba kapcsolódó gyalogoknak? 

gyalogtánc  

gyaloglánc  

gyalogsánc  

 

7. Jelenleg ki a legmagasabb Élő-pontszámmal rendelkező magyar sakkozó? 

Polgár Judit  

Almási Zoltán  

Lékó Péter  

 

8. Elsősorban hol sakkoztak az emberek a XIX. században? 

kávéházakban  

kastélyokban  

kórházakban  

 

9. Ki volt közülük női világbajnok? 

Polgár Judit  

Polgár Zsuzsa  

Polgár Zsófia  

 

10. Hány vezér lehet úgy felállítani az üres táblára, hogy ne üssék egymást? 

7  

10  

8  

 

 

  

10  



Sakk- és Játéktörténeti                                                                Csapat neve: 

Vetélkedő 2023/2024                   
 

ELŐDÖNTŐ                                                                                       Iskola címe: 
Beküldési határidő: 2024.06.15.                                              
 

 

 

 

XII. Feladat 

Ebben a feladatban a sakkolimpiák történetével kapcsolatos öt kérdésre keressük 
a választ. Írd a kérdések alá, az üres mezőbe rövid válaszaidat! 

1. Egy csapatversenyen általában nem elég egy vagy két akár világszinten is kiemelkedő 
erejű játékos felvonultatása, a „hátsó" táblákon elért eredmények is hasonló befolyással 
bírnak, sőt az erőltetett tempójú tornákon, ahol sokszor szabadnap sincsen, a tartalékok 
szerepe is döntő lehet. Magyarország az összesített rangsorban (férfi és női érmek száma) 
a Szovjetunió-Oroszország mögött - a nem hivatalos olimpiák beszámításával – hányadik 

helyen áll? 

 

 

2. Sakkolimpiákon — a férfi és a női kategóriákat egyaránt figyelembe véve — összesen 
hány sakkozónk játszott érmet szerző csapatban? 

 

 

3. Mikor és hol volt az első hivatalos sakkolimpia? 

 

 

4. A magyar versenysakk csaknem 180 éve tartozik a világ élmezőnyébe. Amióta 
sakkolimpiákat szerveznek kimagasló eredményeket érünk el. Eddig hány olimpiai érmet 
szereztünk? 

 

 

5. Hány évenként rendeznek sakkolimpiát? 
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XII. +1 Feladat 

Ebben a feladatban 44 kérdésre kell rövid válaszokat adnod, Magyarország 
és a sakkolimpia kapcsolatát tekintve. Magyarországnak kiemelkedő 
szerepe volt az első sakkolimpia megrendezésben, hiszen a FIDE 
Budapesten tette meg az utolsó lépéseket az első sakkolimpia 
megrendezése felé. 

1. Az első hivatalos sakkolimpián Maróczy Géza, dr. Nagy Géza, Steiner Endre, dr. 
Vajda Árpád, Havasi Kornél játszottak. Hányadik helyen végzett a csapat? 
Válasz: 

 

2. Hány csapat vett részt az első sakkolimpián?  
Válasz: 

 

3.Volt-e előre megadott, kötelező táblasorrend?  
Válasz: 

 

4. Van-e most előre megadott, kötelező táblasorrend?  
Válasz: 

 

5. Mikor volt az első női sakkolimpia?  
Válasz: 

 

6. Hol rendezték meg az első női sakkolimpiát?  
Válasz: 

 

7. Melyik csapat volt a női sakkolimpiák első győztese?  
Válasz: 

 

8. Hány ország vett részt az első női sakkolimpián?  
Válasz: 
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9. Hány főt nevezhettek a csapatok az első női sakkolimpián?  
Válasz: 

 

10. A magyar csapatot Hönsch Irén és Kertész Éva alkotta. Egészen a hetedik fordulóig 
az első három hely valamelyikén álltak, ekkor azonban két egymás utáni vereséget 
szenvedtek. Mi lett a végeredmény?  
Válasz: 

 

11. Női csapatunk szerzett-e már aranyérmet? 
Válasz: 

 

12. Férfi csapatunk nyert-e már sakkolimpiát?  
Válasz: 

 

13. Mikortól rendezik meg a női sakkolimpiát a hagyományos férfi (nyílt) 
sakkolimpiával egyidejűleg, és ugyanazon a helyszínen?  
Válasz: 

 

14. Volt-e már Magyarországon Sakkolimpia? 

Válasz: 
 

15. Hányadik helyen áll Magyarország jelenleg a sakkolimpiák nyílt versenyének 
éremtáblázatában?  
Válasz: 

 

16. Hányadik helyen áll Magyarország jelenleg a sakkolimpiák női versenyének 
éremtáblázatában? 
Válasz: 

 

17. Volt-e magyar férfi sakkcsapatnak női kapitánya? 

Válasz: 
 

https://hu.wikipedia.org/wiki/H%C3%B6nsch_Ir%C3%A9n
https://hu.wikipedia.org/wiki/Karakas_%C3%89va
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18. Játszott-e női játékos a férfi válogatottban?  
Válasz: 

 

19. Fekete bárányból nemzeti hősökké váltak.Kik ők?  
Válasz: 

 

20. 1988-ban „kölyökcsapat” képviselte Magyarországot Szalonikiben a női 
sakkolimpián: Polgár Zsuzsa, Polgár Zsófia, Judit és Mádl Ildikó. Hány évesek voltak 
a lányok?  
Válasz: 

 

21. Mádl Ildikó hány sakkolimpián képviselte a magyar színeket?  
Válasz: 

 

22. Az olimpiai versenyszabály szerint hány fordulós a verseny?  
Válasz: 

 

23. Hány fordulós volt kezdetben az olimpia?  
Válasz: 

 

24. A játékosoknak fejenként hány óra áll rendelkezésre 40 lépés megtételéhez? 

Válasz: 
 

25. Melyik szervezet szervezi a sakkolimpiát?  
Válasz: 

 

26. Melyik olimpián csillogott újra szépen az ezüst?  
Válasz: 

 

27. Ezen az olimpián ki volt a szövetségi kapitány?  
Válasz: 
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28. 1978-as olimpián (Buenos Aires) 66 ország vett részt. Hogy szerepelt a férfi 
válogatott?  
Válasz: 

 

29. Kik voltak a tagjai?  

Válasz: 
 

30. 1980-as olimpián (Málta) 81 ország vett részt. Hogy szerepelt a férfi válogatott?  
Válasz: 

 

31. Kik voltak a tagjai?  

Válasz: 
 

32. Hány sakkolimpián nem vett részt Magyarország? 
Válasz: 

 

33. Női sakkozás „Ezüstkorszakának” nevezzük 1978-1986 között elért sikereket. 
Melyik három olimpián értünk el ezüstérmet? 

Válasz: 
 

34. Női sakkozás „Aranykorszakának” nevezzük 1988-1990 között elért sikereket. 
Melyik kettő olimpián értünk el aranyérmet?  
Válasz: 

 

35. Ki volt az Aranykapitány?  
Válasz: 

 

36. A magyar színekben versenyzők összesen hány sakkolimpiai érmet nyertek? 

Válasz: 
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37. Ebből mennyi az arany?  
Válasz: 

 

38. Ki áll a magyar sakkozók éremtáblázata élén?  
Válasz: 

 

39. Hány olimpiai érem birtokosa ő?  
Válasz: 

 

40. 5 olimpiai aranyéremmel négy magyar sakkozó büszkélkedhet. Kik ők?  

Válasz: 
 

41. Rendeznek egyéni sakkolimpiát is?  
Válasz: 

 

42. Hol volt a 44. sakkolimpia?  

Válasz: 
 

43. Mikor volt a 44. sakkolimpia? 

Válasz: 
 

44. Melyik ország rendezi a 45. sakkolimpiát? 
Válasz: 

 

 

Összes pontszám:  

 

 

44  

150  


